

差点错过的
移动新闻

编者按 好新闻天天有,路过不要错过。那么,近段时间中国移动又有哪些振奋人心的动作呢?让我们一睹为快。

中国移动4G漫游服务覆盖全球73个国家和地区

截至目前,中国移动已和美国、韩国等73个国家和地区开通4G漫游服务,并已在多个国家和地区启动4G网络测试,这些国家和地区的4G漫游服务将随着测试完成陆续开通。

随着移动互联网的快速发展和4G的日益普及,客户的国际及港澳台漫游上网需求日益强烈,但全球运营商普遍面临“国际漫游上网价格高、4G可漫游地少”等难题。为提供“简单、实惠、高速”的国际及港澳台漫游上网服务,中国移动加强与国际及港澳台运营商结算谈判,不断降低国际及港澳台漫游上网资费。在开通4G漫游的73个国家和地区中,中国移动已在其中65个国家和地区推出“3元/6元/9元流量包”资费服务,客户每天使用流量3M以内分别收费3元、6元或9元,每当3M使用完后,流量包将自动叠加。当天在同一漫游地累计使用50M后,将自动暂停国际及港澳台漫游流量功能(次日自动恢复),申请重开功能将继续按流量计费,且当天不再封顶。

此外,中国移动还在已开通4G漫游的16个国家和地区推出“30元/60元/90元包天不限流量资费,低至30元/天起”。客户只要发送短信“KTGJWFD”至10086即可申请,申请成功后,每天在同一漫游地流量包累计叠加10次后,费用封顶,当天流量继续使用不再额外收费。如未做申请,则默认执行“每天30元/60元/90元费用封顶+流量50M封顶”规则。

针对中国客户出国漫游期间容易出现的问题,中国移动提供多项服务,一是7*24小时免费服务热线+86 13800100186;二是提供短信问候服务,客户漫游出访后将收到中国移动的问候短信,介绍漫游资费、拨号方式、当地紧急电话等信息;三是提供“首次上网提醒”、“双封顶提醒”和“累计费用提醒”等周到的流量提醒服务。

随着国际及港澳台4G漫游范围的不断扩大,中国移动还将在更多国家和地区推出30元/60元/90元包天不限流量资费。

■中国移动通信集团公司

蓝色梦想助力 中西部教育发展

日前,为检验“蓝色梦想—中国移动教育捐助计划”中“爱心图书馆和多媒体教室”捐建项目的应用效果,教育部和中国移动在山西太原举办“多媒体教学应用展示交流活动”。

此次活动采用投影仪、电子白板、计算机、电视等多媒体教学设备,将传统的显示终端提升为功能全面的人机交互设备,师生可以实现书写、批注、绘画、多媒体娱乐以及计算机操作等功能。太原市三桥街小学、新疆建设兵团农八师第25中、贵州遵义县第五中学、重庆大足区中教小学等学校的12位老师与到场嘉宾共同分享了多媒体教学经验。一位来自青海的老师动情地说:“多媒体教学表现直观,可突破时间和空间限制,充分传达教师的教学意图,使得教学过程化难为易、化繁为简。”

“中国移动爱心图书馆和多媒体教室”项目是“蓝色梦想——中国移动教育捐助提升计划”的重要组成部分。截至2014年底,项目累计为中西部23个省(区、市)以及新疆生产建设兵团培训70539名中西部农村中小学校长,捐建2110所中国移动爱心图书馆、1070间中国移动多媒体教室,有力促进了中西部教育均衡发展。

■中国移动通信集团公司



大图:网络工程师顶着烈日在西沙永兴岛电视台基站上安装天线。

小图:在南沙渚碧礁,网络工程师们在部队官兵的帮助下安装4G天线支撑杆,该支撑杆高六米,总重量超过150公斤。

中国移动三沙网络建维团队被授予“中国青年五四奖章集体”

“五四”青年节之际,共青团中央、全国青联公布了第19届“中国青年五四奖章集体”评选结果。中国移动海南公司三沙网络建维团队被授予“中国青年五四奖章集体”。此前该团队还曾获得中国移动“最美移动人”、“海南青年五四奖章集体”等称号。

“中国青年五四奖章”是共青团中央、全国青联共同授予中国青年的最高荣誉。今年全国仅3个集体获奖,主要授予在社会主义现代化建设中

事迹突出、社会影响广泛、典型示范作用强、以青年为主要成员的先进集体。此项荣誉的获得,不仅是团中央、全国青联对三沙网络建维团队为职责和梦想奉献青春的肯定,更是对中国移动网络建设者悉心耕耘三沙、为实现海洋强国梦付诸行动的高度赞赏。

目前,三沙网络建维团队现有成员33人,承担着西沙、南沙群岛13个岛礁20个基站的设备维护、通信安全保障和抢险恢复等工作。他们心

怀士兵一样的国家使命、渔民一般的家园情怀,以当代青年的责任感和专注力,一次次奔赴南海,经风雨,劈波斩浪,经历了种种恶劣条件的考验,默默无闻地完成了站点载波扩容、基站故障排查、网络覆盖优化和应急基站安装等各项通信保障任务,通过移动通信网络实现对祖国南端蓝色国土的良好覆盖,为国家主权宣誓做出应有的贡献。

5月3日,三沙网络建维

团队代表在北京接受表彰,他们表示,南海之路尽管困难重重,大家却从未想过放弃。为了圆镇守边关战士们的梦,为了给南海渔民们护航,为了向世界传播我们的主权主张,再苦再累都值得!今后他将和团队其他成员一道继续发扬爱国主义、振兴中华、开拓进取的“五四”精神,为了“中国梦”、“三沙梦”,努力奋斗、勤奋工作,在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。

■中国移动通信集团公司

亚太示范电子口岸网络进入建设阶段



中国移动与上海市人民政府、正大集团共建亚太示范电子口岸网络。

4月30日,中国移动与上海市人民政府、正大集团签署《共建亚太示范电子口岸网络,推动上海跨境电商迈向全球产业链整合新阶段》战略合作备忘录,同时与正大集团、

上海信投、中信集团、伊藤忠商社签署合作建设跨境电子商务生态圈战略合作框架协议。

2014年11月,亚太经合组织(APEC)第22次领导人

非正式会议批准了《亚太示范电子口岸网络工作大纲》,同意在上海等口岸建设亚太示范电子口岸网络,利用云计算、大数据、物联网和移动互联网等信息技术手段,推进亚太地区电子口岸网络建设和互联互通,提高亚太地区供应链整合和贸易便利化水平。

共建亚太示范电子口岸网络战略合作备忘录的签署,标志着亚太示范电子口岸网络进入实质性建设的新阶段。上海市人民政府表示,将支持中国移动、正大集团作为创始成员参与亚太示范电子口岸网络建设和跨境电子商务的试点,率先实施业务创新和推广应用。

跨境电子商务是经济全球化和“互联网+”背景下出现的新型国际贸易形态,将成为亚太示范电子口岸网络的重要应用产业。中国移动与正大集团、上海信投、中信集团、伊藤忠商社5方签署的战略合作框架协议,将立足上海,共同打造具有全球竞争力的、基于移动互联网的跨境电商O2O社交购物平台和产业生态圈。

上海市委副书记、市长杨雄,中国移动董事长奚国华、正大集团董事长谢国民、中信集团总裁王炯、伊藤忠商社社长冈藤正广等出席了签约仪式。

■中国移动通信集团公司